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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dócs Dávid (Mi Hazánk) 
országgyűlési képviselő "Van-e arról információ, hogy utoljára mikor fordult elő ilyen eset, hogy 
egyszerre ennyi állategészségügyi járvány tomboljon az országban?" című, K/11361. számú írásbeli
választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Dócs Dávid (Mi Hazánk)
Benyújtó: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Tisztelt Képviselő Úr!
 
 
Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/11361. számon
hozzám benyújtott,  „Van-e arról információ, hogy utoljára mikor fordult elő ilyen eset, hogy
egyszerre ennyi állategészségügyi járvány tomboljon az országban?” című írásbeli kérdésére a
következő választ adom.
 
Az utóbbi  időszakban számos köz-  és állategészségügyi,  illetve gazdasági  szempontból  jelentős
állatbetegség  terjedése  tapasztalható  az  európai  kontinensen.  Mivel  a  fertőző  állatbetegségek
terjedése nincs tekintettel az államhatárokra, ezek között számos olyan is jelen van, mely korábban
a  kontinensen  ismeretlennek  számított,  vagy  évtizedek  óta  nem volt  jelen.  Bár  betegségenként
eltérő, hogy milyen tényezők játszhatnak szerepet azok terjedésében, az élő állatok és állati eredetű
termékek globális  kereskedelme,  valamint  a  földrésznyi  távolságokat  néhány óra alatt  megtenni
képes személyforgalom számos betegség behurcolásában játszhat szerepet. Más esetekben a vadon
élő állatok vándorlása is hozzájárulhat az adott betegség terjedéséhez.
 
A hazai  és  az  európai  uniós  állategészségügyi  jogszabályok robosztus  keretet  nyújtanak a  fenti
kockázatok  megelőzéséhez,  mérsékléséhez  és  kezeléséhez,  azonban  önmagában  a  jogszabályok
megléte  egyetlen  betegség  terjedését  sem  képes  megakadályozni.  A járványos  állatbetegségek
terjedésének megelőzésében minden mást megelőző, pótolhatatlan szerepe van az állattartóknak.
Kiemelten fontos, hogy szigorúan és következetesen betartsanak minden járványvédelmi előírást és
állategészségügyi szabályt, így mérsékelve a járványos betegségek okozta károkat.
 
A Kormány a ragadós száj- és körömfájás vírus megjelenésekor is bizonyította, hogy a gazdálkodók
számíthatnak  rá.  Az  Állategészségügyi  Operatív  Törzs  koordinálja  a  védekezésben  részt  vevő
hatóságok, védelmi és biztonsági szervezetek munkáját, biztosítva az egységes és hatékony fellépést
a  fertőzés  terjedésének  megakadályozása  érdekében.  Az  érintett  gazdák  számíthatnak  a  káruk
ellentételezésére, illetve az újraindulást segítő támogatásokra.
 
Remélem, hogy levelem választ adott a Képviselő Úr részéről felmerült kérdésekre.
 
Budapest, 2025. április 14.
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                                                                                      Dr. Nagy István
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